

ERRATUM

Peripheral Blood and Pleural Fluid Mononuclear Cell Responses to Low-Molecular-Mass Secretory Polypeptides of *Mycobacterium tuberculosis* in Human Models of Immunity to Tuberculosis

Suraj B. Sable, Rajnish Kumar, Mamta Kalra, Indu Verma, G. K. Khuller, Karen Dobos,
and John T. Belisle

*Department of Biochemistry, Postgraduate Institute of Medical Education and Research, Chandigarh, 160 012 India, and
Mycobacteria Research Laboratories, Department of Microbiology, Immunology and Pathology,
Colorado State University, Fort Collins, Colorado, 80523-1677*

Volume 73, no. 6, p. 3547–3558, 2005. Page 3548, column 1, lines 33 and 34 from bottom: “IT-12 (19-kDa lipoprotein; Rv1677)” should read “IT-12 (19-kDa lipoprotein; Rv3763).”

Page 3551, Table 1, Protein pool and eluted protein no. 36: The Protein identified column should read “TB 10.4.”

Protein pool and eluted protein no. 37: The Ab reacted column should read “PV-2 and HYB 76-8.” In the Protein identified column, “HYB 76-8” should be deleted.

Page 3554, Table 2, protein no. 39, Identity column: Footnote “a” should read footnote “d.”

Protein no. 40, Identity column: Footnote “a” should read footnote “g.”

Protein no. 79, Identity column: “CFP-18^g (mixed sample)” should read “CFP-18^g (mixture of Rv1927 and Rv2185c encoding MTSP-14 and TB 16.3, respectively).”